

ಆರ್ಥಿಕ ಸಮೃದ್ಧಿಯ ಕಡೆಗೆ

GOLDEN FUTURE LIFE CARE PVT. LTD.

AN ISO 9001:2015 Certified Company



ಗೋಲ್ಡಾ ಬೂಸ್ಟ್:

ಪದಾರ್ಥಗಳು - ಅಲೋವೆರಾ, ಅಶ್ವಗಂಧ, ನೆಲ್ಲಿಕಾಯಿ, ತುಳಸಿ ಇತ್ಯಾದಿ.

ಗೋಲ್ಡಾ ಬೂಸ್ಟ್ ದೇಹದಿಂದ ವಿಷವನ್ನು ತೆಗೆದುಹಾಕುವ ಮೂಲಕ ಜೀರ್ಣಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸುತ್ತದೆ. ಬಾಯಿಯ ದುರ್ವಾಸನೆಯನ್ನು ನಿವಾರಿಸುತ್ತದೆ, ಆಹಾರದ ಜೀರ್ಣಕ್ರಿಯೆಗೆ ಸಹಾಯ ಮಾಡುತ್ತದೆ, ಉತ್ಸಾಹವನ್ನು ತರುತ್ತದೆ, ಮಾನಸಿಕ ಒತ್ತಡವನ್ನು ಕಡಿಮೆ ಮಾಡುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ಉತ್ಸಾಹವನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸಲು ಸಹಾಯ ಮಾಡುತ್ತದೆ. ವಿಟಮಿನ್ ಸಿ ಸಮೃದ್ಧವಾಗಿರುವುದರಿಂದ ರೋಗ ನಿರೋಧಕ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸುತ್ತದೆ.

ಡೋಸೇಜ್ : ಗೋಲ್ಡಾ ಬೂಸ್ಟ್ ಅನ್ನು 10 ರಿಂದ 30 ಮಿಲೀ ನೀರಿನಲ್ಲಿ ಬೆರೆಸಿ ಕುಡಿಯಿರಿ.



ಗೋಲ್ಡಾ ಫ್ರೆಶ್

ಪದಾರ್ಥಗಳು : ಅಲೋವೆರಾ, ತ್ರಿಫಲ ಇತ್ಯಾದಿ.

ಗೋಲ್ಡಾ ಫ್ರೆಶ್ ಕಣ್ಣಿಗೆ ತುಂಬಾ ಉಪಯುಕ್ತ ಔಷಧವಾಗಿದೆ. ದೇಹದ ಕೊಬ್ಬನ್ನು ಕಡಿಮೆ ಮಾಡುತ್ತದೆ, ತ್ರಿಫಲವು ಜೀರ್ಣದ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ನಿವಾರಿಸುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಹಸಿವನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸುತ್ತದೆ. ಜೊತೆಗೆ ಕೆಂಪು ರಕ್ತ ಕಣಗಳನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸುತ್ತದೆ. ತ್ರಿಫಲವು ಮಧುಮೇಹಿಗಳಿಗೂ ತುಂಬಾ ಉಪಯುಕ್ತವಾಗಿದೆ. ತ್ರಿಫಲವು ಹೊಟ್ಟೆ ನೋವು ಮತ್ತು ಹೊಟ್ಟೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಎಲ್ಲಾ ಕಾಯಿಲೆಗಳನ್ನು ಸಹ ಗುಣಪಡಿಸುತ್ತದೆ.

ಡೋಸೇಜ್ : ಗೋಲ್ಡಾ ಫ್ರೆಶ್ ಅನ್ನು 10 ರಿಂದ 30 ಮಿಲೀ ನೀರಿನಲ್ಲಿ ಬೆರೆಸಿ ಕುಡಿಯಿರಿ.

ಗೋಲ್ಡ್ ಪೇನ್ :

ಪದಾರ್ಥಗಳು - ಲಾಜವಂತಿ, ಕವಚಬೀಜ, ಅರಿಶಿನ, ಕುರಕುಮಿನ್, ಮೂಳೆಚೋಡಿಸುವ ಭಸ್ಮ, ನೈಸರ್ಗಿಕ ಗ್ಲುಕೋಸಾಮಾಯಿನ್

ಗೋಲ್ಡ್ ಪೇನ್ ಎಲ್ಲಾ ರೀತಿಯ ಸಂಧಿವಾತ ಮತ್ತು ಉಬ್ಬುವಿಕೆ ಚಿಕಿತ್ಸೆಯಲ್ಲಿ ಅತ್ಯಂತ ಪರಿಣಾಮಕಾರಿ. ಮೋಣಕಾಲು ನೋವು, ಕುತ್ತಿಗೆ ಮತ್ತು ಬೆನ್ನಮೂಳೆಯ ಕಾಯಿಲೆಗಳು, ಭುಜಗಳು, ಮುರಿತಗಳಿಗೆ ಸಹ ಉಪಯುಕ್ತವಾಗಿದೆ. ಎಲ್ಲಾ ರೀತಿಯ ಮೂಳೆ ನೋವಿಗೆ ಉಪಯುಕ್ತ. ಹೆಚ್ಚುತ್ತಿರುವ ವಯಸ್ಸಿನೊಂದಿಗೆ ಸುಲಭವಾಗಿ ಮೂಳೆಗಳನ್ನು ಬಲಪಡಿಸುತ್ತದೆ. ಈ ಗೋಲ್ಡ್ ಪೇನ್ ನೈಸರ್ಗಿಕ ಕ್ಯಾಲ್ಸಿಯಂ ನೀಡುವ ಸಾಮರ್ಥ್ಯವನ್ನು ಹೊಂದಿದೆ.

ಡೋಸೇಜ್ - 1 ಟ್ಯಾಬ್ಲೆಟ್ ಖಾಲಿಹೊಟ್ಟೆಗೆ ಮತ್ತು 1 ಟ್ಯಾಬ್ಲೆಟ್ ಊಟದ ನಂತರ.

ನೋವಿನ ಭಾಗವನ್ನು ದಿನಕ್ಕೆ ಎರಡು ಮೂರು ಬಾರಿ ಎಣ್ಣೆಯಿಂದ ಮಸಾಜ್ ಮಾಡಿ.



ಗೋಲ್ಡಾ ಪಾಕಲ್ಸ್ :

ಪದಾರ್ಥಗಳು : ಲಾಜವಂತಿ, ಮಂಜಿಸ್ತಾ, ಅಳಲೆಕಾಯಿ, ಬೆಹಡಾ. ಕಪ್ಪುಅರಿಶಿನ ಪುಡಿ

ಗೋಲ್ಡಾ ಪಾಕಲ್ಸ್ ಇದು ಮೂಲವ್ಯಾಧಿ ಮತ್ತು ಮಲದ್ವಾರದ ಹತ್ತಿರದ ಸೋರುವ ಹುಣ್ಣಿನ ಚಿಕಿತ್ಸೆಯಲ್ಲಿ ಪರಿಣಾಮಕಾರಿಯಾಗಿದೆ. ದೇಹದ ಜೀರ್ಣಾಂಗವ್ಯವಸ್ಥೆಯನ್ನು ನಿಯಂತ್ರಿಸುವ ಮೂಲಕ ಹೊಟ್ಟೆಯನ್ನು ಸ್ವಚ್ಛಗೊಳಿಸಲು ಸಹಾಯ ಮಾಡುತ್ತದೆ. ರಕ್ತವನ್ನು ಶುದ್ಧೀಕರಿಸುತ್ತದೆ. ಅಜೀರ್ಣ, ಪಿತ್ತ, ಒತ್ತಡ - ತಲೆನೋವು, ಅಸಂಯಮ, ಹೊಟ್ಟೆ ಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಸ್ವಚ್ಛವಾಗಲು ಗೋಲ್ಡಾ ಪಾಕಲ್ಸ್ ಉಪಯುಕ್ತ. ಈ ಗೋಲ್ಡಾ ಪಾಕಲ್ಸ್ ಗಳು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ನೈಸರ್ಗಿಕ ರೂಪದಲ್ಲಿವೆ.

ಡೋಸೇಜ್ : ಊಟದ ನಂತರ ಒಂದು ಟ್ಯಾಬ್ಲೆಟ್ ಮತ್ತು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ಒಂದು ಟ್ಯಾಬ್ಲೆಟ್ ಖಾಲಿಹೊಟ್ಟೆಗೆ.



ಗೋಲ್ಡಾ ಕಿಡ್ಸ್ ಪೌಡರ್ :

ಪದಾರ್ಥಗಳು : ಶತಾವರಿ, ಕಪ್ಪುಅರಿಶಿನ, ಗ್ರೀನ್ ಟೀ, ಬ್ರಾಹ್ಮಿ, ಬಳಾ, ಅಜಮೊಂದಾ, ಬಿಳಿ ಮುಸಳಿ, ವರುಣಾ, ನಾಗರಗೋಟ, ಗುಡಮಾರ್ಕ್, ಪಿಷ್ಟ.

ಇಂದಿನ ಆಹಾರದಲ್ಲಿ ಜೀವನಸತ್ವಗಳ ಅಭಾವವಿದೆ. ಅದರಿಂದ ಮಕ್ಕಳ ಶಾರೀರಿಕ ಮತ್ತು ಬೌದ್ಧಿಕ ಬೆಳವಣಿಗೆ ಯಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ಅದಕ್ಕಾಗಿಯೇ ನಾವು ಮಕ್ಕಳ ಸಮಗ್ರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ತರುತ್ತಿದ್ದೇವೆ. ಗೋಲ್ಡಾ ಕಿಡ್ಸ್ ಪೌಡರ್. ಇದು ಮಕ್ಕಳ ಬೈನ್ ಟಾನಿಕ, ದೇಹದ ಪ್ರೋಷಣೆ, ಜೀರ್ಣಕಾರಿ, ರಕ್ತ ಶುದ್ಧೀಕರಣ, ರೋಗನಿರೋಧಕ ಶಕ್ತಿ ವರ್ಧಕ, ಮಾನಸಿಕ ಶಕ್ತಿಗೆ ಉಪಯುಕ್ತ.

ಡೋಸೇಜ್ : ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 5 ಗ್ರಾಂ ಮತ್ತು ಸಂಜೆ 5 ಗ್ರಾಂ.



ಗೋಲ್ಡಾ ಕೇಅರ್ :

ಪದಾರ್ಥಗಳು - ನೆಲ್ಲಿಕಾಯಿ, ಅಶೋಕ, ಮಂಜಿಷ್ಠ, ಕಪ್ಪು ಅರಸಿನ, ಮಧುಕರ್ಣಿ, ಶತಾವರಿ, ಸ್ವಾಚ್, ಸ್ವಾಚ್,

ಇಂದಿನ ಬದಲಾಗುತ್ತಿರುವ ಜೀವನ ಶೈಲಿಯಿಂದಾಗಿ, ಮಹಿಳೆಯರಲ್ಲಿ ಅನೇಕ ದೈಹಿಕ ಸಮಸ್ಯೆಗಳು ಉದ್ಭವಿಸುತ್ತಿವೆ ಮತ್ತು ನಾವು ಅದ್ಭುತ ಮತ್ತು 100% ನೈಸರ್ಗಿಕ ಗೋಲ್ಡಾ ಕೇಅರ್ ಅನ್ನು ತಂದಿದ್ದೇವೆ. ಮಹಿಳೆಯರಲ್ಲಿ ಅನಿಯಮಿತ ಮುಟ್ಟು, ಋತುಚಕ್ರದ ಕೊರತೆ, ಅತಿಯಾದ ಮುಟ್ಟಿನ ಹರಿವು, ಕಡಿಮೆ ಮುಟ್ಟಿನ ಹರಿವು, ಬಿಳಿಹರಿವು, ಹೊಟ್ಟೆ ನೋವು, ಪಿಸಿಬಡಿ, ಹಾರ್ಮೋನ್ ಅಸಮತೋಲನ, ಮೊಡವೆ, ಕೂದಲು ಉದುರುವುದು, ಮಾನಸಿಕ ಸಮಾಧಾನಕ್ಕೆ ಉಪಯುಕ್ತ.

ಡೋಸೇಜ್ - ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 5 ಗ್ರಾಂ, ರಾತ್ರಿ 5 ಗ್ರಾಂ ಊಟದ ನಂತರ.



* ನಮ್ಮ ವಿಳಾಸ *

ಗೋಲ್ಡನ್ ಫ್ಯೂಚರ್ ಲೈಫ್ ಕೇಅರ್ ಪ್ರಾ.ಲಿ..

ಕಚೇರಿ ನಂ. 1, 1 ನೇ ಮಹಡಿ, ಈಡನ್ ಗಾರ್ಡನ್, ಖಾನ್ವಿಲಕರ ಪೆಟ್ರೋಲ್ ಪಂಪ್ ಹತ್ತಿರ,

ನಾಗಾಳಾ ಪಾರ್ಕ್, ಕೊಲ್ಹಾಪುರ . ಫೋನ್ ಸಂಖ್ಯೆ - 8459324950

www.goldenfuture.life